
Информер: Талог српске друштвене сцене удара по Вучићу и његовим најмилијима где год да стигну!
четвртак, 21 јун 2018 21:18

Док не пусте Вучићу крв неће се смирити. Најпрљавији талог српске друштвене сцене
удара по Вучићу и његовим најмилијима где год да стигну!

  

  

Како се приближава расплет косовског питања, председник Србије се све интензивније
и одлучније бори да нашем народу у јужној покрајини обезбеди пре свега најбоље могуће
услове за живот и будућност њих и њихове деце и да сачува достојанство нашој држави
и нашој нацији.
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Да преокрене точак историје који су његови претходници у нашој држави нажалост
гурали у корист Албанаца и међународне заједнице. И док Вучиц ради и бори се, трпи
бројне ударце од пребогатог албанског лобија, али и од међународне заједнице, са којом
не можемо у конфликт, јер је исувише јака.

  

И парадокс, та и таква међународна заједница нам је преко неопходна, због инвестиција
и куповине наше робе. Ради бољитка нашег народа.
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И, кад се све то узме у обзир, човек би рекао није му лако, али макар је свако у Србијијединствен у томе да се Вучићу сада мора помоћи и да му се морају чувати леђа у овоходсудној борби.  Међутим, не лези враже. Народ, обичан, поштени народ, већинска Србија, јесте узВучића. Али они који имају моћ, који би могли више од тога да му помогну, они који имајумедије, утицај, моћ, они су као по команди, разуларено, управо сада, последњих двенедеље, ко суманути кренули у најјачи напад на председника наше Србије.  Не у напад, него у свакодневно кидање, као побеснели пси, ударајући њега лично, али ињегове најмилије. Александра Вучића повампирени лопови оптужили су да је затроваоводу у Београду! Хеј људи, Вучић ишао и тровао воду. Да ли је било ко нормаланповеровао у то?!?! Али заплашили су народ! Па кад се испостоавило да је то лаж која јеизазвала хаос, онда су рекли Ма ми смо се мало зезали шта има везе!  Затим, тог истог нашег председника, Александра Вучића, суманути мозгови оптужили суза отмицу и убиство новинара!! Хеј, не само за отмицу, него и за убиство! И данима сутражили одмазду, тражили су Вучићеву главу. Главу за главу! А онда се лажов ипреварант Цветковић појавио, тако што је држава Србија на потрагу потрошила поламилиона евра!  Појавио се жив и здрав, безобзирно петљајући и лажући. Па су се они који су тражилиВучићеву крв, одмах преокренули, почели да коментаришу Ма Цветковић је будала,лажов, није он новинар.  Е ако нисмо успели с тровањем воде и убиством новинара, ред је да му опет ударимо напродицу, то је био закључак повампирених, пребогатих лудака, од Јеремића (који је подистрагом међународних органа), преко пребогатог тајкуна Ђиласа, до Јанковића који сецео живот богатио на рачун државе! Дакле одлука је донета, иде се на породицу!  Прво се по обичају напада брат Андреј, али пошто немају времена и треба Вучића јако дазаболи, прво се гађа у најболнију мету, сина Данила.  
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  И крећемо, иду наслови координираном акцијом у истом секунду на шиптарским исрпским медијима!! Данило Вучић у Русији навија за Србију у друштву убица!! Па откуд тоШиптари знају ко су убице?!?!  
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Али не, нема ту истине нити је битна. Данило је крив јер је гледао фудбал, пришла мугрупа навијача и пошто је патриота рекли му Ево мајица Срби за Србе, знамо да сипатриота обуци мајицу да се сликамо. Па ко би то било где одбио?!?! Ко осим оних којимрзе Србију!!?? И зато вест пуштају шиптари одмах кад и Београд (то документујемо узтекст).  И одмах, чим су Шиптари претерали за количином текстова, одмах исти моменат таприча нестаје! Нема више Данила са убицама. Али, нема краја ударцима! Одмах затим,идемо на брата!  Суд, хеј српски суд, ослобађа оне који су Андреја Вучића на правди Бога у директном твпреносу одвалили од батина?!?? Судије које су поставили Јеремић, Ђилас и њиховавлада ослобађјају оне који су крвнички тукли Андреја Вучића!  Да настављамо текст?!? Јел’ има потребе? Јел’ треба да кажемо како ће већ у недејунапасти Вучића да није бранио Србију у Бриселу онако добро како што су они који суизгубили Косово?!? Јел треба да пишемо даље? Јел треба? Народе, Вучић осим тебенема никога. А ови се неће смирити док му не пусте крв! Народе, да ли схваташ даВучићу осим тебе нико више није остао?!?!  А Вучићу нико осим народа и није потребан. Јер, народ , то су његови најмилији.  Бандо, ударајте му на породицу, издржаће. Али му не дирајте више у народ који сте дугоуништавали. Народ, то су Вучићеви најмилији, немојте да сте се усудили да му народвише икада дирате! То вам неће опростити!  (Информер)    
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